
企業における両立支援制度の現状  参考資料３

 
 
 
 

 
   ①両立支援制度の導入率のトップは、短時間勤務制度となっている。    ②育児休業制度の規定整備状況は、従業員規模が大きいほど、進んでいる。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

③フレックスタイム制度導入における従業員規模の差はほとんどない。短時間勤務制度、時間外労働免除制度においては、従業員規模が大きいほど導入率が高い傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（出典）平成 17年度東京都男女雇用平等参画状況調査 
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短時間勤務制度（規模別）
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育児を支援する制度の有無
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②フレックスタイム制度

③始業・就業時刻の繰上げ・繰り下げ

④時間外労働の免除

⑤事業所内保育所の設置

⑥育児に要する経費の補助

⑦法定を上回る育児休業の延長

①短時間勤務制度

 

フレックスタイム制度（規模別）
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育児休業制度の規定の有無（全体）
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